
日 曜日 園児に関すること 

１ 金 避難訓練(地震・火災) 

４ 月 身体計測(5 歳児)・ハローキッズ 

５ 火 身体計測(3 歳児) 

６ 水 発表会リハーサル(0 歳児)・身体計測(２、４歳児) 

７ 木 発表会リハーサル(1 歳児)・ハローキッズ 

１４ 木 ハローキッズ 

１６ 土 0・1 歳児生活発表会 

１９ 火 身体計測(1 歳児) 

２０ 水 もちつき大会・弁当日 

２１ 木 健康診断・身体計測(0 歳児) 

２２ 金 避難訓練(大地震・大津波) 

２５ 月 誕生会・クリスマス会 

２８ 木 ハローキッズ 

 

 

 

 

 

園だより かけはし 

お知らせ・お願い 

※ ２・３・４・５歳児の生活発表会は、令和 6 年 2 月 1 日(木)となっています。プログラムなどの

詳細については、後日ルクミーにて配信をさせていただきます。 

※ 12 月の弁当日は、20 日(水)です。子どもさんが楽しみにしています。忘れないようにお持ち

ください。 

※ １2 月の保育料の納入期間は、2１日（木）・22 日（金）・２５日（月）の 3 日間です。  

(期限内に納入できない場合は、教頭の奥下までご相談ください。 

 

行事予定 

もちつき大会について 

 杵と臼を使いもちつきをする家庭をあ

まり見ることができなくなってきていると

思います。 

園児には、杵と臼を使い実際にもち

をつき丸めたり、伸ばしたり、出来立て

のおもちを匂ったりする経験をし、楽し

んで欲しいとの思いから、当園ではもち

つき大会を行っています。 

園では、安全に十分気を付けていき

ながら、日本の伝統行事を行っていきた

いと思います。 

 
キッドワールドこども園 

令和５年 11 月 30 日 12 月号 

  

今年も締めくくりの月を迎えることになりました。 

子どもたちは、公園や神社に散歩に行き、どんぐりや落ち葉などを集めて、並べたり、眺めたり、転がした

り、様々な形の違いに気づいたりする中で、自然物とじっくりと遊び、視覚、触覚、聴覚、嗅覚をつかって楽し

む姿が見られます。 

12 月は、もちつき大会やクリスマス会、０・1 歳児の生活発表会など子どもたちにとって沢山のイベントが

まっています。園児一人一人の好奇心を満たし、それぞれの発達の連続性を大切にした関りを心掛けていき

たいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 



アンケート結果について 

先日は、保護者アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。お忙しい中、貴重なご意見やご要

望等をいただきましたことに心より感謝を申し上げます。皆様からいただいた貴重なご意見に対して、こども園と

しての現状や取り組み状況とともにご意見に対する回答をさせていただきます。なお、いただいたご意見について

は、ほぼ原文のまま、記載しています。 

 

アンケートのご意見より 

① ルクミーアプリ内で、一日の出来事(２～5歳児)の配信があるが、時に大事なお知らせが送られてくるので、

分かりづらい。使い分けをしたほしい。 

(園の回答) 

ルクミーでの配信により、大事なお知らせとお便りについて特に重要なお知らせについては、タイトルに

(重要)などを入れ、なるべく保護者の方へ伝わりやすいようにしていきます。 

 

② 先生の言葉遣い、態度が保護者によって違うことが気になる。 

(園の回答) 

保護者の方が安心してお子様を預けることのできる園であるためには、どの職員も同じ対応でなくては

ならないと感じております。ご指摘いただいたことを重く受け止め、全職員で共有できるように知らせました。

又、園長や教頭、主幹保育教諭が中心となり、保育室の巡回や気になる職員に対して、直接指導を行い改

善していくようにしていきます。 

 

③ 年長ならではの、思い出に残る行事が増えてほしい。 

(園の回答) 

今年度から新たな取り組みとして、バス遠足を行事の中に取り入れました。今年度は、うみたまごへ行き、

館内にある生き物をじっくりと観察したり、実際に触ったりしました。またその様子を後日、5歳児の保護者を

対象にYouTube配信を行いました。 

 

④ おたよりや園だより等、紙で出してほしい。 

(園の回答) 

10月よりSDGsの取り組みとして、ペーパーレスを行っています。しかし、紙で保管されたい方には、担任

へ申し出ていただければプリントアウトをして紙で配布しています。 

 

⑤ 生活発表会の平日開催が負担に感じる。 

(園の回答) 

令和5年5月8日から新型コロナウイルス感染症が5類感染症になり、イベント開催なども通常となってき

ました。その為、ホルトホール等の開催地での土曜日開催の確保が困難な状況になってきています。今後、

場所や開催曜日の検討を行い、なるべく保護者の皆様が参加しやすいようにしていきたいと考えています。

また、運動会についても平日の曜日開催から土曜日開催の検討も行っているところです。 

 

⑥ 職員室横のコンクリートで転んだ。頭は打たなかったが、改善してほしい。 

(回答) 

このことに関して、今年度中には、斜面になっているコンクリート部分を運動場でも使用しているゴムチッ

プにする計画を立てております。 



令和5年１0月

１：とても良い　２：良い　　３：どちらともいえない　４：良く思わない

1 2 3 4

1 今回の運動会(保育参観)はいかがでしたか。 71% 25% 3% 1%

2 内容(競技)はいかがでしたか。 69% 27% 4%

3 競技・演技は見やすかったですか。 62% 29% 8% 1%

4 園児と職員の一体感は感じられましたか。 68% 27% 3% 1%

5 参観時間はいかがでしたか。 62% 29% 7% 2%

6 今後も各年齢で開催することについて。 53% 20% 21% 6%

令和5年度　保育参観アンケート

項目 評価内容
評価

運動会アンケートのご意見より 

① 学年ごとでもよいが、兄弟がいると平日に２回休まないといけない。土曜日開催にしてほしい。 

(園の回答) 

今後の開催については、時間差による年齢別での開催や公共の体育館を利用しての開催等を検討して

いきます。 

 

② コロナ禍は明けたにもかかわらず、学年開催の理由は何か？ 

(園の回答) 

全年齢を一度に行うようになれば、各年齢の種目時間が少なくなることや見て頂きたい内容が十分に伝

わらないとの思いで年齢ごとの開催としています。また、全年齢での同時開催となると駐車場の確保が困難

なことや、片島児童公園で観覧スペースが狭くなることなどの問題も起きてしまうことから年齢別での開催

を行っています。 

 

③ 楽しんで無理なく練習していて自然と子どもが動いていることが伝わってきた。 

(園の回答) 

日々の関りを評価していただいたことは、大変ありがたく身の引き締まる思いで読ませていただきました。

また、「園児との距離があった。」、「見えにくかった。」などの意見もありましたので、今後の課題も見つかりま

したので、改善に努めていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



令和５年度　保護者アンケート

１：とてもそう思う　２：そう思う　　３：あまり思わない　４：全く思わない

1 2 3 4

1 お子さんは、喜んで登園していますか 50% 41% 9%

2 お子さんは、クラスのお友だちと仲良く生活していると思いますか 48% 48% 4%

3 お子さんは、きめ細やかな保育や教育を受けていると思いますか 46% 49% 3% 2%

4 お子さんは期待する成長をしていますか 53% 44% 3%

5 園の保育・教育方針に共感していますか 43% 55% 2%

6 園の保育内容に満足していますか 49% 49% 2%

7 職員の言葉遣い、態度、対応について適切に対応できていると思いますか 48% 44% 5% 3%

8 担当職員は、お子さんの良い所や個性を認めてくれていると思いますか 62% 33% 3% 2%

9 ルクミー、お便り等でお子さんの様子や保育の内容は伝わっていますか( 2～5歳児対象) 53% 34% 13%

10 職員は清掃、保健衛生的な環境づくりに努めていると思いますか 54% 44% 2%

11 職員は適切にお子さんが学びやすい環境構成をしていると思いますか 50% 44% 4% 2%

12 悩みやトラブルが起きた時に相談できる職員はいますか 47% 44% 7% 2%

13 園が提供する昼食・おやつに満足していますか 58% 37% 4% 1%

14 園の行事に満足していますか 66% 29% 5%

15 子どもの成長、子育てについての情報提供に満足していますか 46% 47% 5% 2%

16 園舎・園庭・遊具などの施設、設備に満足していますか 44% 53% 3%

17 お子さんが怪我をした際の対応に満足していますか 50% 44% 4% 2%

18 お子さんの体調不良の際の対応に満足していますか 53% 43% 4%

19 園は保護者の意見や要望に対し、改善に向けて努力していると思われますか 46% 46% 6% 2%

20 ご近所のお子さんに入園を勧めたいと思いますか 42% 54% 2% 2%

21 連絡ノート、お便り等でお子さんの様子や保育の内容は伝わっていますか(0～1歳児対象) 63% 31% 4% 2%

22 今後も手ぶら登園のサービスを続けたいと思いますか(オムツ・お尻拭き)(0～1歳児対象) 46% 30% 17% 7%

23 今後も手ぶら登園のサービスを続けたいと思いますか(紙エプロン・手口拭き)(0～1歳児対象) 37% 37% 20% 6%

令和5年10月

項目 評価内容
評価

 


